Спецификация 

контрольных измерительных материалов для проведения промежуточной аттестации по алгебре в 9 классах
1. Назначение КИМ

Итоговая работа предназначена для проведения процедуры оценки качества образования по предмету «биология» в рамках мониторинга образовательных достижений обучающихся 9 классов. Проводится в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Основная цель работы – выявить уровень достижения школьниками планируемых результатов, разработанных на основе федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования по предмету «биология». 

2. Документы, определяющие содержание КИМ 

1. Содержание и структура итоговой работы по предмету «алгебра» разработаны на основе следующих документов и методических материалов:

-  федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования (Приказ Министерства образования и науки РФ № 1897 от 17.12.2010 г. с изменениями от 29 декабря 2014 года и от 31 декабря 2015 года)
-     программа по алгебре для 9 классов;

-     планируемые результаты освоения ООП ООО.

2. Структура КИМ

Работа  содержит  7 заданий базового уровня сложности , 2 задания повышенного уровня сложности. 
3. Распределение заданий КИМ по уровню сложности. 

	Уровень сложности заданий
	Количество заданий

	
	Всего

	Базовый
	7

	Повышенный
	2

	Итого
	9


4. Система оценивания отдельных заданий и всей работы в целом

	Максимальное количество баллов за 1 задание
	Количество баллов за работу в целом

	Часть А
	Часть В
	
	

	Задания А1-А7
	Задания В1-В2
	
	

	1 балл
	4 балла
	
	30 баллов


5. Таблица перевода тестовых баллов в школьные оценки

	Тестовый балл
	Школьная оценка

	0-4баллов (менее 25%)

5-7 баллов (26 – 50%)

8-9 баллов (51 – 80%)

10-11 баллов (более 80%)
	«2»

«3»

«4»

«5»


6. Продолжительность проверяемой работы

На выполнение работы отводиться 40 минут, 5 минут инструктаж.
Вариант 1
1. Найдите значение выражения   
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2. Расположите в порядке возрастания числа   
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3. Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена  
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4. Решите неравенство 
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5.  Выписаны несколько первых членов арифметической прогрессии: 3; 6; 9; 12;… Какое из следующих чисел есть среди членов этой прогрессии: 83, 95, 100 или 102?

6. Упростите выражение   
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7. Решите уравнение  
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8. *Решите систему уравнений   
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9. *Лодка прошла по течению реки 10 км, а затем 2 км против течения, затратив на весь путь 1,5 часа. Найдите собственную скорость лодки ( в км/ч), если скорость течения реки 3 км/ч.
Вариант 2

1. Значение какого выражения является наименьшим
а) 
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2. Расположите в порядке убывания числа   
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3. Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена  
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4. Решите неравенство 
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5. Какая из данных последовательностей является геометрической прогрессией:

а) 
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б) 
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в) 
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г) 
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6. Упростите выражение   
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7. Решите уравнение  
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8. *Решите систему уравнений   
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9. *Лодка прошла по течению реки 10 км, а затем 4 км против течения, затратив на весь путь 1 час 40 минут. Найдите скорость течения реки (км/ч), если собственная скорость лодки 8 км/ч.
Вариант 3

1. Найдите значение выражения  
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2. Расположите в порядке убывания числа   
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3. Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена  
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4. Решите неравенство 
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5. Последовательность задана формулой 
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. Какое из чисел является членом этой последовательности: 1; 2; 3 или 4?

6. Упростите выражение   
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7. Решите уравнение  
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8. *Решите систему уравнений   
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9. *От пристани А к пристани В, расстояние между которыми равно 280 км, отправился с постоянной скоростью первый теплоход, а через 4 часа после этого следом за ним со скоростью, на 8 км/ч большей, отправился второй. Найдите скорость первого теплохода, если в пункт В оба теплохода прибыли одновременно.
Вариант 4

1. Найдите значение выражения  
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2. Какое из чисел является рациональным:
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3. Найдите второй двучлен в разложении на множители квадратного трехчлена  
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4. Решите систему неравенств 
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í

ì

ñ

-

á

+

.

7

4

,

6

5

х

х


5. Последовательность задана формулой 
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. Какое из чисел является членом этой последовательности: 1; 2; 3 или 4?

6. Упростите выражение   
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7. Решите уравнение  
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8. *Решите систему уравнений   
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9. *Первые 140 км автомобиль ехал со скоростью 70 км/ч, следующие 195 км – со скоростью 65 км/ч, а последние 225 км – со скоростью 75 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути.
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